

Vendimiadores españoles sustituidos por estudiantes norteamericanos

PARIS, 23 (Efe).—Mil quinientos estudiantes norteamericanos vendrán a vendimiar a Francia en sustitución de los vendimiadores "temporeros" españoles, según anuncia la Prensa de Narbona.

En dicha región se hace resaltar que cada vez es más difícil encontrar mano de obra española para la vendimia.

FRANCO EN BARCELONA

Inauguró una planta de gas natural y el pantalán para la descarga de petroleros

BARCELONA.—El Jefe del Estado inauguró ayer en el puerto de Barcelona el pantalán para la descarga de buques petroleros construido por la Campsa y una planta de gas natural. Altos cargos de la empresa expusieron al Jefe del Estado las características técnicas de la obra. Seguidamente el Caudillo se trasladó a la planta de gas natural, donde, con asistencia de varios ministros y otras autoridades, el arzobispo de Barcelo-

na bendijo las instalaciones de la planta de regasificación y fraccionamiento de gas natural, situada en la zona de Servicios del Puerto. Más tarde el Jefe del Estado y sus acompañantes se trasladaron a Mercabana (Mercados Centrales de Abastecimientos de Barcelona) situada en la zona franca, para proceder a su inauguración. En el acto pronunció un breve discurso el ministro de Comercio, señor Fontana Codina y con esta

inauguración concluyó la jornada de ayer del Jefe del Estado, que regresó a última hora de la tarde a su residencia del palacio de Pedralbes.

EL CAUDILLO DESPACHO CON VARIOS MINISTROS EN PEDRALBES

BARCELONA, 24.—El Jefe del Estado, ha dedicado la mañana de hoy a despachar con varios ministros, en su residencia del palacio de Pedralbes.—CIFRA.



EL REGRESO DE LOS PRINCIPES

Los niños habían visto llegar a sus papás y corrieron a saludarles. Era el momento de descender de las escalerillas del avión en el que los Príncipes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, llegaban al aeropuerto de Madrid-Barajas, procedentes de Londres, siendo recibidos por los ministros de Asuntos Exteriores y de Justicia, acompañados de sus respectivas esposas. Pero los pequeños, anticipándose, quisieron ser los primeros.

Hoy, onomástica de Pablo VI

Para el Papa es una jornada normal de trabajo

CIUDAD DEL VATICANO, 24. (Efe).—Hoy, onomástica del Papa, todas las oficinas del Vaticano permanecen cerradas y las banderas blancas y amarillas ondean en los palacios pontificios para celebrar el día de Giovanni Battista Montini.

También Roma celebra la festividad de su Santo Patrono en la basílica de San Juan de Letrán, catedral de la ciudad.

Para Su Santidad el Papa Pablo VI hoy, sin embargo, es una jornada normal de trabajo, quizá más laboriosa que otras. El Papa ha pasado la primera parte de la mañana en su biblioteca privada y, a mediodía, no ha querido renunciar a su acostumbrada "audiencia general de los miércoles". La basílica vaticana ha recibido esta mañana las felicitaciones de millares de fieles que han acogido con un cálido aplauso su entrada en el templo.

Mala situación de la economía inglesa

LONDRES, 24 (Efe).—La revisión de la economía británica llevada a cabo por el nuevo Gabinete conservador ha descubierto peligros insospechados y debilidades notorias de las que no se había hablado hasta ahora.

Los hechos han venido a dar la razón a Edward Heath, que durante la campaña electoral denunció la mala situación económica frente a Wilson.

En estas circunstancias, una huelga de estibadores como la anunciada para el día catorce de julio podría resultar trágica para el país y para el nuevo Gobierno, produciendo una pérdida en las exportaciones de docenas de millones de libras.

Por otra parte, los salarios son actualmente un catorce por ciento más altos que hace un año, y el peligro de inflación es evidente.



Nunca es tarde para los indios seminolas

NUEVA YORK, 24 (Efe).—Un siglo y medio después de que se dejasen arrebatar sus tierras por el hombre blanco, los indios seminolas han aprendido la lección.

El Gran Consejo de la tribu decidió ayer rechazar la cantidad de doce millones de dólares que el Gobierno norteamericano les ofrecía en compensación por el territorio perdido, que hoy constituye la mitad del próspero Estado de Florida.

Los cinco ancianos seminolas que componen el venerado Consejo, anunciaron que doce millones es muy poco para el rendimiento que el hombre blanco ha sacado de sus tierras y que irán a los tribunales a pedir 47 millones de dólares.

POR PRIMERA VEZ.—Como es sabido, los ocupantes de la "Soyuz 9", Nikolayev y Sevastyanov, han batido el record de permanencia en el espacio. Esta es una novedad importante. Pero también lo es el hecho de que los rusos hayan permitido, por primera vez, la publicación —sobre todo en Occidente— de una fotografía de la nave soviética, que aquí aparece sobre un campo tras su aterrizaje.



Sangre en la arena

La oportunidad del fotógrafo, le ha permitido captar el impresionante momento en que, el pitón del astado, se hunde en las carnes del novillero El Levantino. Y es que, la última novillada celebrada en Las Ventas tuvo olor a quirófano. Para El Levantino, El Almendro y El Cazalla, habían sido destinados seis moruchos con instintos asesinos, de El Pizarral. Los dos primeros fueron a la enfermería con cornadas graves. En el mismo ruedo donde se lidian poco más que chotos flojos para los que cobran más del millón de pesetas en San Isidro, se sueltan después morlacos difíciles, astifinos y mal encastados para los que no logran que les quede ni para un par de zapatos. Son las cosas de ese complejo mundo de la tauromaquia.

Información Regional

SEGOVIA.-Nuevas secciones delegadas de Enseñanza Media en Cuéllar y El Espinar

VALLADOLID.-Gran actividad en las obras del «Nuevo Valladolid»

SEGOVIA.—El curso próximo entrarán en funcionamiento nuevas secciones delegadas de Enseñanza Media en Cuéllar que contará con 640 puestos escolares y El Espinar que dispondrá de 480, según ha manifestado a las primeras autoridades provinciales la directora General de Enseñanza Media y Profesional.

VALLADOLID.—Han entrado en una fase de gran actividad las obras proyectadas en el nuevo Valladolid, que se levantará en el polígono «Huerta del Rey», situado en la margen derecha del río Pisuerga, con acceso por cinco puentes y otro más que se construye en la actualidad.

Las primeras construcciones de viviendas se realizan por diversas cooperativas en parcelas adjudicadas por el ministerio de la Vivienda.

El Ayuntamiento de la ciudad ha firmado con el delegado provincial del citado organismo ministerial, la escritura de cesión de tres parcelas que totalizan 30.459 metros cuadrados, adquiridas por 8.748.000 pesetas aproximadamente. En una de ellas, cedida al ministerio de Educación y Ciencia por el Municipio, se construirá una escuela de Ingenieros Técnicos de Grado Medio, y en las dos restantes, un grupo escolar de enseñanza primaria y un complejo deportivo, en cuyo proyecto trabajan los servicios técnicos del Ayuntamiento. Este complejo se construirá en cuatro fases: pistas, piscina cubierta, gimnasio y casa del deportista, de acuerdo con la delegación Nacional de Educación Física y Deportes. Las dos primeras fases serán de realización inmediata, con un presupuesto de 40 millones de pesetas.

El curso próximo entrarán en funcionamiento nuevas secciones delegadas de Enseñanza Media en Cuéllar que contará con 640 puestos escolares y El Espinar que dispondrá de 480, según ha manifestado a las primeras autoridades provinciales la directora General de Enseñanza Media y Profesional.

Publicaciones

Autor: T. H. Gillespie. Obras: Los Animales del Zoo. Anécdotas del Zoo. Colección: Libros del Zoo. Editor: Molino.

COMENTARIO: A los niños les encanta contemplar en el Zoo los diversos animales, que se encuentran allí con el fin de que todo el mundo pueda conocer las especies de otros países distintos del suyo. Estos dos libros están escritos para que estos simpáticos visitantes hallen una mayor diversión e interés en sus recorridos por el Zoológico, al conocer mejor la vida y costumbres de sus habitantes.

También todos aquellos que por cualquier causa no hayan tenido la oportunidad de visitar ninguno, encontrarán en estos volúmenes una extraordinaria descripción de las características y habilidades de algunos, como los osos polares, castores, cocodrilos, cigüeñas, etc., que les mostrarán la picardía y la «casi» inteligencia con que se desenvuelven todos los animales.

El autor, que fue Director del Zoo de Edimburgo, difundió estos relatos con gran éxito por la BBC escocesa, y el conjunto de sus programas radiofónicos ha dado lugar a este grupo de obras que recomendamos por su interés y grata lectura.

P. M.

Clases Intensivas de verano

REVALIDA DE 4.º y 6.º Asignaturas pendientes de todos los cursos.

Academia Politécnica San Segundo, 1-1.º Teléfono 21 28 62. AVILA.

PROGRAMAS DE TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,55: Esta noche... 9,00: Novela. Hoy: Biografía de Gabriel y Galán. 9,30: Telediario. 10,00: Programa de actualidad. 10,30: Ironside. «Regreso a Fiji». (Autorizada Mayores de 14 años). 11,30: Aventura. Hoy: Aventura del anapurna (II). 12,00: Veinticuatro horas. 00,15: Los miércoles de Pablo VI. 00,25: Despedida y Cierre.

U. H. F. (SEGUNDA CADENA):

8,32: Dibujos animados: «Bugs Bunny». 9,00: Documentos: «El Cabo de Buena Esperanza». 9,15: Expreso a petticoat: «El invisible señor Dobbe». 9,45: Ateneo. Espacio cultural. 10,15: Noticia 2. 10,32: Cine Club. II Ciclo de cine húngaro. «Cantata», de Miklós Jancsó (1963). 12,00: Cierre.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

SOBREMESA.—2,02: Panorama de actualidad. Información general y cultural. 3,00: Noticias a las tres. 3,30: Bonanza. «El que huye». 4,30: Nivel de vida. Mesa familiar. «Los albaricoques y la sandía». Consulte a su médico. «Medicina del trabajo», por el doctor Martínez Gastey. 5,00: Hablemos de España. 5,15: Cierre.

TARDE.—6,02: Misión rescate. 6,30: Mi oso y yo. «El rescate». 7,00: Antena infantil. 8,00: Puesta a punto. 8,30: Misterios al descubierto. Espacio de divulgación científica escrito y presentado por el Profesor Luis Miravittles.

NOTA.—EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas, pueda observarse posteriormente.

Televisores PHILIPS Una marca de garantía

Distribuidor: Gumersindo Palomo e Hijos Avda. de José Antonio, 30. Telf. 21 30 67. Avila.

Centros Oficiales

Plazas en el Centro de Formación Profesional Acelerada «José María Aleu» de Barcelona

El Centro de Formación Profesional Acelerada «José María Aleu» de Barcelona ha convocado el XX Curso que se iniciará el 28 de septiembre. El plazo de admisión de instancias termina el 31 de julio próximo. Para ampliar más detalles las bases se hallan a disposición de los interesados en la Obra Sindical «Formación Profesional» de la C. N. S. de Avila.



Banco de Crédito a la Construcción

PLAZA DE SANTA BARBARA, 2 MADRID-4

AVISO

Vencimiento 30 Junio 1970

SE RECUERDA A LOS PRESTATARIOS DE ESTE BANCO LA OBLIGACION QUE TIENEN DE SATISFACER EL IMPORTE DEL SEMESTRE DE SU PRESTAMO EN LA FECHA DEL VENCIMIENTO.

PARA SU MAYOR COMODIDAD, LES ACONSEJAMOS QUE ACUDAN A PAGAR A LA SUCURSAL DEL BANCO DE ESPAÑA QUE LES INDICAMOS EN LA CIRCULAR, DONDE SE ENCUENTRA SU RECIBO.

VD. PUEDE RETIRAR DIRECTAMENTE, O POSEER EN BREVE PLAZO SU RECIBO DEFINITIVO SI:

—ACUDE A PAGAR A LA SUCURSAL DEL BANCO DE ESPAÑA QUE LE INDICAMOS EN LA CIRCULAR, DONDE SE ENCUENTRA SU RECIBO.

—ENVIA SU IMPORTE POR TRANSFERENCIA O CHEQUE A LA SUCURSAL DEL BANCO DE ESPAÑA QUE LE INDICAMOS EN LA CIRCULAR, DONDE SE ENCUENTRA SU RECIBO.

UTILICE ESTA NUEVA FORMA DE PAGO.

Delegación Provincial de Juventudes de Avila

Servicio de Campamentos

Para conocimiento de los interesados en la asistencia a los turnos de Campamentos Provinciales, a celebrar en Hoyos del Espino, se comunica que ha sufrido variación las fechas de los turnos Segundo de Flechas de la O. J. E. y Tercero de Iniciación (Escolares), quedando como a continuación se indican:

2.º turno de Flechas O.J.E.: Del 17 de julio al 5 de agosto.

3.º turno de Iniciación (Escolares): Del 5 al 24 de agosto.

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—Venta de pisos totalmente terminados. Situación Paseo de San Roque, 20. Para tratar: S. Candil, c/ San Miguel, 2. Teléfono 21 17 04. Avila.

—Vendo piso y solar 506 m²., Bilbao 49. Razón: Teléfono 21 22 64.

—Vendo diez carneros sementales, merinos, especiales. Primitivo Moreno, Cillán. Teléfono, 2.

TRABAJO

—Se precisa mecanógrafa para oficina, abstenirse no impuestas, teléfono 21 27 29. Mañanas de 10 a 2.

—Cocinera, se precisa para Restaurante. Buenas condiciones. Llamar teléfono 9. La Cañada (Avila).

ALQUILERES

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

—Se alquila piso amueblado, temporada verano. Razón: teléfono 21 24 13.

—Se alquila piso amueblado, temporada verano. Teléfono 21 15 10.

ENSEÑANZA

—Clases particulares. Bachillerato y Reválida.-Primaria.-Grupos reducidos. Plaza Teniente Arévalo, 6.

Vuelos especiales a Canarias

Como en años anteriores se ha programado por esta Obra Sindical «Educación y Descanso» una serie de vuelos a Canarias, con salida de Barajas en las fechas que a continuación se indican, y estancia de catorce días en las islas.

Para Las Palmas: 6 y 20 de julio; 3, 17 y 31 de agosto; 14 y 28 de septiembre; 12 y 26 de octubre y 9 de noviembre.

Para Santa Cruz de Tenerife: 13 y 27 de julio; 10 y 24 de agosto; 7 y 21 de septiembre; 5 y 19 de octubre y 9 de noviembre.

Podrán tomar parte en estos vuelos todos los afiliados a esta Obra que lo soliciten, con una antelación mínima de 15 días al previsto para cada salida.

El precio de estos viajes se ha fijado en 8.800 pesetas por persona y comprende:

Viaje en avión PRO-JEP. Alojamiento y pensión completa en hoteles de 2.ª categoría superior.

Traslados a los aeropuertos y hoteles.

Para mayor información y ampliación de datos pueden, los interesados, dirigirse a las oficinas de esta Obra, planta 5.ª de la C. N. S.

AGENDA

Mañana día 25 de junio de 1970. Jueves.

SANTOS: Guillermo, Orosia, Lucía, Febronia, Galicano, Próspero, Máximo, Sosípatro, Adalberto.

MISA: De Feria.

SOL: Sale a las 5,45 horas y se pone a las 20,49.

LUNA: Sale a las 24,54 y se pone a las 12,36.

TELEFONOS DE URGENCIA:

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación) 21 11 59

Clínica de Urgencia: 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policía 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil 21 10 70; Bomberos 21 10 36; Policía Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico 21 23 50.

Casa de Socorro. Servicio de urgencia: Avenida de Santa Cruz de Tenerife, sin número, esquina a la calle Virgen de la Portería, frente a la Sierpe. Teléfonos: 21 29 48 y 21 29 49.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD. Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53.

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

OFICINAS DE INFORMACION TURISTICA

Plaza de la Catedral, 4; teléfono 21 13 87. Abierta de 9,30 a 14 y de 16 a 19.

HORARIO DE MONUMENTOS

Catedral: De 10 a 14 y de 15 a 18; Real Monasterio de Santo Tomás: De 9 a 13 y de 16 a 19; Basílica de San Vicente: De 11 a 13 y de 15 a 20; Convento de Santa Teresa: De 9 a 13,15 y de 15 a 20; Encarnación: De 10 a 14 y de 15 a 18; San José: De 10 a 14 y de 15 a 18; Murallas: De 11,30 a 13 (festivos también de 16 a 18). Días de iluminación de las Murallas, todos los sábados, domingos y festivos; Museo de Arte Oriental del Real Monasterio de Santo Tomás, de 9 a 12,30 y de 15,30 a 20,30.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 23: 897

AMBULANCIAS

ANTONIO ALVAREZ

SERVICIO PERMANENTE Telf. 21 12 20 AVILA

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 81

En gran mayoría, los novios son unos seres magníficos

El de casado --si no fuere por grave razón-- es el perfecto estado del hombre

Una de las ventajas que tienen las muchachas que trabajan sobre las que permanecen ociosas —si sus padres no son muy ricos y la acumulación de capitales las coloca en preferente situación— es la que cuando el amor llame a su puerta puede abrirle o no, según la mano que oprima el timbre o repique aldamas.

La chica que no otea un porvenir de desamparo económico está en buena forma para desechar ofertas matrimoniales o noviazgos si el pretendiente no es de su agrado. Siempre reultará preferible continuar trabajando fuera de casa que contraer nupcias llevada al altar más que del brazo del amor del de un complejo de inseguridad económica.

Antes, los padres ricos de hijas solteras temblaban cada vez que aparecía uno de

estos cantamañanas que embaucaban a las chicas, daban el escándalo de depositarlas en casa de una de sus tías y pasado el plazo del depósito las desempeñaban y se casaban con ellas.

En el gremio de los varones quienes hicieron bajas en la patria de los caballeros fueron unas señoras gordas con vestidos de lentejuelas y el rostro cubierto de polvos como una merluza de harina, que desde el escenario afirmaban era el mejor torero nacido en Andalucía y cosas por el estilo.

El caso es que, aparte de la mediocre tribu de los caza-sueldos, hay otra clase de novios cuyo examen pronostica que la muchacha que los acepte cuando se casa con uno de ellos no va a llevar una vida cómoda.

Por ejemplo, el novio tipo donjuán. Dificilísimo de ser conducido a la vicaría. En primer término, porque carece de vocación de hombre casado, y, en segundo, porque le repugna la idea de cortejar a una sola mujer. Es un noviómano, como otros

son dipsómanos o cocainómanos.

A esta clase de aventureros del amor es preferible que los evites, porque te envuelven, te embarullan y, a la larga o a la corta, te vencen. Les entregas tu corazón y ya tienen uno más en su colección.

Si descubres que el hombre que te corteja es jugador, escapa de su lado como una gacela que siente la proximidad del tigre. Los psicoanalistas han descubierto que el jugador no juega para ganar, sino para perder, y este mismo morboso deseo se trasfiere a todas las actividades de su vida.

Es fácil que termine en la cárcel por haber cometido un desfalco y también fácil que te empeñe los muebles, las alhajas que te compró en días de júbilo.

Pueden servirte para descubrir tu pasión por el juego los siguientes indicios: tensión, afán, preocupación, desprecio al dinero, que manifiesta en regalos y dispendios; afición a dar grandes propinas, insistencia en ser siempre quien pague, porque para él la moneda tiene poco valor y para lo que más sirve es para cambiarla por fichas de juego.

Que tu novio sea un poquito celoso está bien... Te halaga y supones que los celos son la expresión del cariño que por ti siente, pero huye del novio Oteló, pensando que tu garganta no es la de Desdémona y que te molestaría bastante que tu marido te la apretara hasta dejarte resueltamente muerta.

También es sencillo descubrirle... No perderá ocasión de sondear en tu pasado, hostilidad hacia todos los hombres que conozcas, desconfianza que estalla en acusaciones. La prognosis para estos matrimonios con Otelos es pavorosa, y la mujer termina teniendo los nervios en compota y exhausta.

El hijo de mamá no presenta signos de seguridad en el matrimonio.

No tiene confianza en sí mismo y sí una torpe incapacidad para hacer frente a la vida. Evita tomar decisiones y te deja a ti que lo hagas, lo cual no debes interpretar por deferencia, sino que después de haber sido toda la vida dominado por su madre, se amolda a que lo domines, pero nada de lo que hagas lo encontrará bien. Son la clase de tipos que no se casan por amor, sino

para que vean que es un hombre, aunque tienen la convicción de que, más que hombres, son chiquillos que no alcanzarán nunca la madurez psíquica.

Como dejes intervenir a tu suegra en el negociado de tu casa, ya vas lista; porque no será uno, tu marido, el sujeto a su dominio sino dos, tu marido y tú. Perspectiva nada risueña.

Y queda todavía otro espécimen en la lista de los novios que hay que eludir: el señor Quejica. La vida matrimonial se te presentará como una cadena sin fin de enfermedades inexistentes.

Su neurosis es el truco que emplea para llamar la atención, porque el señor Quejica es un adorador de sí mismo, y todo lo que no sea él mismo le importa un rábano.

No es un elenco muy grato el que te presento, pero piensa que son excepciones a la regla y que la mayoría de los novios son unos seres magníficos. Quiero decir que serían magníficos si no ofrecieran tantas dificultades para contraer matrimonio. Confío en que te las ingeniarás para convencerle de que el de casado es el perfecto estado del hombre.

Angeles VILLARTA

Residencia de Estudiantes «San Pedro Mártir»

(PP. Dominicos)

MADRID

Todas las habitaciones individuales

Avenida de Burgos, km. 7.

Apartado 19.100.

Madrid - 16.

Teléfonos: 2-02-03-40

2-02-03-41

Dr. P. de la Lastra Alonso

Médico - Dentista

Rayos X

Consulta de 9 a 11 y de 4 a 8

Estrada, 10 y Ferreol Hernández, 2-1.ª Derecha. Teléfono 21 20 97.

ATENCION:

TALLERES MECANICOS TALLERES DE CERRAJERIA TALLERES DE CARPINTERIA

A nuestra bien surtida sección de MAQUINARIA HERRAMIENTA

Taladros eléctricos, desbarbadoras, roscadoras, pulidoras, muelas atomilladores, taladros percutores, ventiladores centrifugos y helicoidales de la marca «CASAL». Electroesmeriladoras, electropulidoras, cizallas. Taladros de columna.

Tronzadoras para metales y hierros, macizos o huecos, DISCO DE ACERO RÁPIDO, corte perfecto, cabezal giratorio, mordaza accionamiento rápido. Dobladoras curvadoras de tubos.

Plegadoras, cizallas, cilindros. Para trabajar la madera. Corte perfecto a inglete. Discos de acero rápido. Discos abrasivos para desbarbadoras y tronzadoras.

Equipos para la soldadura eléctrica «LIGUR». Equipos de soldadura por puntos. Alambrados decorativos diferentes formas, dibujos y tamaños.

Alambrados para cierres, protecciones, defensas. Metal Deployé (chapa, estirada). Alambrados, ondulados, diferentes mallas.

Y nuestra sección de Hierros comerciales y Perfiles en frío; y ahora nuestra NUEVA SECCION DE ALUMINIO, con perfiles, en general, tubulares, forrados, luminosos, carrocerías, carpintería, junquillos, metalistería, chapas complementos, etc., etc., extrusionado y anodizado perfecto.

Hernández, S.L.

HIERROS, ALUMINIO MAQUINARIA, MOTORES



RECTOR ESPERABE, 2 y 4
Teléfonos 21 80 07 — 21 80 08 — 21 80 09
Apartado 350. SALAMANCA.



ORGANIZACION INTERNACIONAL DE VIAJES

ha programado para usted

IBERO-RUTAS

Viaje en autopullman de lujo. Hoteles seleccionados. Diversas salidas en MAYO, JUNIO, JULIO, AGOSTO y SEPTIEMBRE.

CIRCUITOS POR ESPAÑA

LAGO DE SANABRIA. 3 días. 1.630 ptas.
RUTA FEUDAL. 3 días. 1.630 ptas.
ALBARRACIN - M.º DE PIEDRA - CUENCA. 3 días. 1.750 ptas.
VALLE DEL TIETAR - GUADALUPE. 3 días. 1.830 ptas.
RUTA DE LOS MOLINOS. 3 días. 1.950 pts.
SAN FERMIN EN PAMPLONA. 4 días. 2.550 ptas.
PICOS DE EUROPA. 5 días. 4.000 ptas.

CIRCUITOS POR EUROPA

FATIMA-LISBOA. 5 días. 3.950 ptas.
ANDORRA-LOURDES. 5 días. 3.950 ptas.
PARIS-TOUR. 8 días. 6.830 ptas.
ASTURIAS-GALICIA-PORTUGAL. 13 días. 16.500 ptas.
ROMA-CIRCUITO ITALIA. 17 días. 16.500.
PAISES BAJOS. 16 días. 18.900 ptas.
PARIS-LONDRES-DUBLIN. 17 días. 19.650.
PARIS - LONDRES - ESCOCIA. 19 días. 20.500 ptas.
TIROL-VIENA. 21 días. 21.500 ptas.
EUROPA DEL ESTE. 25 días. 27.000 ptas.
GRECIA-COSTA AZUL. 24 días. 28.250 pts.
CORONA-NORDICA. 30 días. 35.500 ptas.
ITALIA-COSTA AZUL. 19 días. 23.100 ptas.
CIRCUITO EUROPEO. 18 días. 26.250 ptas.
CIRCUITO INTERTOUR. 27 días. 34.930 pts.
CAPITALES NORDICAS-BERLIN. 33 días. 57.050 ptas.

CANARIAS FLASH

Salidas diarias en avión. Estancia a elección entre 7 y 21 días. Desde 8.290 ptas.

MELIA RENT A CAR

Cuando llegue a la playa recuerde nuestro servicio de alquiler de coches

Libre tiempo

Vacaciones de 15 días. Pensión completa en Hoteles-Club seleccionados. Excursiones, visitas artísticas, fiestas sociales. Viaje en autopullman. Viajando en medios propios 1.000 ptas. de descuento por persona. Salidas quincenales

ALMUÑECAR. Hotel Sexi. Desde 5.500 ptas.
GANDIA. Hotel Safari. Desde 5.500 ptas.
PUENTEDUME. Hotel Sarga. Desde 6.500.
COLOMBRES. Hotel San Angel. 8.000 ptas.
COMILLAS. Hotel Casal de Castro. Desde 7.000 ptas.
CANDANCHU. Hotel Edelweiss. 7.500 ptas.
LLORET DE MAR. Residencia Santa Rosa. Desde 7.000 ptas.
ARENYS DE MAR. Hotel Portmar. Desde 6.500 ptas.
TARRAGONA. Hotel Imperio Tarrago. Desde 8.000 ptas.
SALOU. Hotel Torre de Salou. Desde 7.000 ptas.
CASTELLON DE LA PLANA. Hotel del Golf. Desde 6.000 ptas.
POLOP DE LA MARINA. Hotel Sant Yago. Desde 5.500 ptas.
PLAYA DE SAN JUAN. Hotel San Juan. Desde 6.500 ptas.
FUENGIROLA. Apartamentos Perla B. 8.000 ptas.
SANLUCAR DE BARRAMEDA. Hotel Guadalquivir. Desde 6.000 ptas.
LISBOA-ESTORIL. Desde 10.900 ptas.

Ahorre hasta 2.000 ptas. por persona, tomando las vacaciones en Mayo, Junio, Septiembre y Octubre.

Vacaciones 70

8 y 15 días en la playa. Viaje en avión. Innumerables salidas en JUNIO, JULIO, AGOSTO, SEPTIEMBRE y OCTUBRE. COSTA DEL SOL. Desde 8.250 ptas.
MALLORCA. Desde 3.300 ptas.
IBIZA. Desde 3.950 ptas.
CANARIAS. Desde 6.400 ptas.
FUNCHAL. Desde 8.150 ptas.

MELIA en su deseo de facilitarle sus vacaciones le ofrece este medio para su comodidad

Elija su viaje, envíenos el cupón y recibirá información detallada y boletín de inscripción

Deseo recibir sin compromiso alguno por mi parte folleto informativo sobre estos viajes

NOMBRE

DIRECCION

LOCALIDAD

Remita este cupón a

VIAJES MELIA

Dpto. Promoción y Ventas España
Princesa, 25
(Hexágono)
MADRID-8

AVIL

Corrida de la Beneficencia

Con sus beneficios la Diputación financiará las obligaciones hospitalarias o sociales de la Provincia

De todos es conocido ya la celebración, el próximo lunes día 29, de la Primera Corrida de Beneficencia, que organiza la Excelentísima Diputación Provincial de Avila.

Esta maravillosa idea es digna de toda clase de elogios, y por ello hemos querido mantener un diálogo con el señor Diputado Visitador del Hospital y Presidente de la Comisión de Beneficencia y Obras Sociales de la Diputación Provincial, para que nos amplie cuantos más datos mejor de esta corrida y sus fines.

—La corrida —nos dice el Diputado Provincial— se ha montado con un cartel que creemos será de verdadero interés, y en él se verán unas buenas y entretenidas faenas. Son seis magníficos toros, que llegarán mañana día 25, dos de la ganadería de don Tomás Pérez de la Concha, para los caballeros rejoneadores don Angel y don Rafael Peralta, y otros cuatro de la ganadería de don Francisco Ramírez Zurbano, que serán lidiados por los valientes maestros Manolo Cortés y Antonio Lomelin.

—¿Cómo han organizado esta corrida de Beneficencia?

—La idea surgió del Presidente de la Diputación, don Jaime Santamaría Bejarano, y venimos colaborando todos tras este festejo, hace varios años, para organizarlo, ya que si en principio parece solamente una corrida de toros, detrás existe el gran deseo firme y decidido de que con los beneficios que se obtengan, poder financiar cualquiera de las necesidades hospitalarias o sociales que la Excelentísima Diputación tiene obligación de atender.

—¿No tiene suficiente la Diputación Provincial, con los presupuestos anuales, para atender todas estas necesidades?

—Rotundamente no, ya que la labor benéfica existencial de la Diputación no tiene techo, pues las necesidades cada día son más grandes y tenemos que atenderlas con mentalidad

Organización Sindical

ANUNCIO

La Delegación Provincial de Sindicatos de Avila, desea adquirir mediante gestión directa, el suministro de carbón mineral y leña, con destino a la calefacción de las Casas Sindicales de Avila y Arévalo.

Las condiciones para dicho suministro, se encuentran a disposición de las personas interesadas, en la Secretaria de la J.E.A.P. de Avila y en el Tablón de Anuncios de la C.N.S. admitiéndose proposiciones hasta el día 10 de julio próximo a las DOCE horas.

Avila, 23 de junio de 1970.
El Presidente de la J.E.A.P.,
Manuel Rodríguez Jiménez.

del momento en que vivimos y olvidar las viejas fórmulas que están totalmente retrasadas.

Como es lógico —continúa el Diputado Provincial— esta idea moderna o actual de atención a las necesidades implica cada día unos costos mayores y sobre todo lo que hay que lograr es tratar a todos los enfermos y asistidos con los mismos medios, y con un espíritu de igualdad y caridad.

—Concretamente, ¿me quiere señalar para qué dedicarán los beneficios que se obtengan de la corrida?

—Esta es una pregunta difícil de contestar, pues las necesidades existen en el Hospital, en la Residencia y en la Psiquiatría y es lógico que una vez que conozcamos los beneficios jerarquicemos las necesidades y lo demás emplearlo en lo más urgente.

De todas formas sí quiero desde las columnas de EL DIARIO DE AVILA hacer un llamamiento, a todo el mundo, para que nos presten su colaboración y podamos obtener un éxito en todos los aspectos, para que de esta forma esta Primera Corrida de Beneficencia, sea el inicio de los próximos años y que los medios obtenidos, sirvan para ayudar a las muchas necesidades y sobre todo la presencia física de los abulenses, sirva para contribuir a esta gran obra de la Beneficencia Provincial, en la que nadie se puede sentir extraño, pues es labor de una familia en la que todos tenemos que responder y decir sí.

—¿No ha sido mala suerte, podríamos llamarlo, que este mismo día, se celebre también

en Segovia una corrida de toros, siendo una población muy cercana a Avila?

—No es problema, pues contamos con la colaboración de todos los abulenses que tienen un buen corazón y esperamos su asistencia en masa a la Corrida de Beneficencia, desde los más jóvenes a los mayores. Además los precios de las localidades están al alcance de cualquier persona.

—¿Desea añadir algo más respecto a la Corrida?

—Sencillamente agradecer de antemano la colaboración de los abulenses y pedir a las señoras y señoritas que contribuyan al mayor realce y éxito del festejo, luciendo la clásica mantilla española, respondiendo a esa nota que EL DIARIO DE AVILA publicó hace escasos días.

Muchas gracias por sus palabras. ¡Y que Dios reparta suerte...!

G.

Seguros Mutuos de Avila

Domicilio social: AVILA - Avda. de José Antonio, 18
Teléfono 211523

Se recuerda a los Sres. Socios de cada una de las Secciones de INCENDIOS, ACCIDENTES INDIVIDUALES, CRISTALES y DECESOS, de esta Mutualidad, a sus respectivas JUNTAS GENERALES ORDINARIAS que se celebrarán en el Domicilio Social, en 1.ª convocatoria mañana jueves día 25, y en 2.ª convocatoria al siguiente día —viernes 26—, y hora de las diecisiete la de INCENDIOS, a las dieciocho ACCIDENTES INDIVIDUALES, a las dieciocho y treinta CRISTALES, y a las diecinueve DECESOS, con arreglo al siguiente ORDEN DEL DIA: 1.º) Acta sesión anterior. 2.º) Memoria, Balances y Ctas. del ppdo. Ejercicio 1969. 3.º) Nombramiento de Sres. Compromisarios, y 4.º) Ruegos y preguntas.

Avila, Junio de 1970.
EL SECRETARIO.

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE SEMANA

Semana	Día	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Martes	23	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35.	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Miércoles	24	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20.	Don Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60.
Jueves	25	D. Vicente M. Piqueras (Reyes Católicos, 6) Teléfono 21 12 48.	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida de José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Viernes	26	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	Don Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Sábado	27	Don Luis Guerras Madrugal (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52.
Domingo	28	Don Luis Guerras Madrugal (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	D.ª María Paz García Martínez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52.
Lunes	29	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35.	Don Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60.

Policlínica Parque de San Antonio

QUIROFANOS - SALA DE PARTOS - VENTILOTERAPIA
Pasaje de Don Carmelo, 44. Teléfonos 213245 - 47 y 48. AVILA.



Ciudad y

49 películas en el 1.º Certamen de Cine Turístico Amateur de Avila

El 4 de Julio se celebrará una sesión de gala con las ganadoras

La Junta Calificadora del I Certamen de Cine Turístico Amateur, que tiene por escenario a nuestra Ciudad está efectuando los trabajos previos de selección de películas en jornadas intensivas. Cuarenta y nueve han sido presentadas en los formatos de 8, Super 8 y 16 milímetros en color y la mayoría de ellas sonoras. De acuerdo con las bases de la convocatoria que «trata de fomentar las actividades del cine amateur y difundir los valores que constituyen el patrimonio turístico nacional», diez de las películas presentadas tienen como tema

Avila y provincia y el resto recogen diversos aspectos turísticos de España.

La selección, pases formales y sesiones de clasificación definitiva tendrán lugar el viernes y sábado de la semana próxima. El día 4 de julio se celebrará una sesión de Gala en la que serán proyectadas las películas ganadoras y el film «España Insólita». Previamente el día 3 se pasará en la Casa de la Cultura la película seleccionada sobre tema abulense para que se proceda a la votación con vistas al otorgamiento del premio Excelentísimo señor Gobernador, dotado con 25.000 pesetas para la película que mejor contribuya a poner de relieve los valores artísticos, monumentales, paisajísticos o turísticos de la Provincia de Avila.

En el plano de los premios hay que señalar que se otorgarán otros dos de 25.000 denominados Ilmo. señor Director General de Radiodifusión y Televisión para galardonar los valores técnicos y otro que lleva el nombre del Ilmo. señor Director General de Promoción del Turismo que premia a la película que destaque mejor los valores artísticos, monumentales, paisajísticos o turísticos de cualquier rincón de España. Así mismo los premios Excelentísima Diputación Provincial y Excmo. Ayuntamiento de Avila de 10.000 y 5.000 pesetas respectivamente premiarán los mejores originales sobre una localidad o tema de la Provincia o sobre aspectos turísticos de la Capital respectivamente.

El Certamen que ha sido patrocinado por el Excmo. señor Gobernador Civil con la colaboración de la Diputación, el Ayuntamiento, la Casa de la Cultura y que ha organizado la Delegación Provincial de Información y Turismo, ha despertado

el interés Nacional y su primera edición es, sin duda un testimonio fehaciente de la misión que ha venido a cumplir en el plano provincial y nacional.

Don Manuel Antón Díaz, ingresó en la Orden del Mérito Agrícola

Según una disposición del Ministerio de Agricultura, ha ingresado en la Orden del Mérito Agrícola, en su categoría de Caballero, don Manuel Antón Díaz, funcionario del Servicio Nacional de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural, de la Delegación de Avila.

Con tal motivo se le ha ofrecido hoy un homenaje por todos sus compañeros, quienes se han reunido en una comida de Hermandad, en un céntrico restaurante abulense.

Don Jesús Bernal Orduña, nuevo catedrático del Instituto de Avila

Según una orden del Ministerio de Educación y Ciencia, que inserta el «Boletín Oficial del Estado» de hoy, ha sido nombrado Catedrático del Instituto Nacional de Enseñanza Media Femenino de Avila, don Jesús Bernal Orduña.

Los maestros procedentes de Escuelas suprimidas

Pueden solicitar vacantes en condiciones especiales

La Inspección de Enseñanza Primaria nos envía para su publicación la siguiente nota:

Con esta fecha, se ha recibido en la Delegación Provincial de Educación y Ciencia comunicación telegráfica del Ilustrísimo señor Director General de Enseñanza Primaria de la que envían copia a esta Inspección por la que se autoriza a los Maestros procedentes de Escuelas suprimidas para solicitar cualquiera de las vacantes anun-

ciadas al concurso de localidades de censo inferior a 2.000 habitantes y sin obligación de permanecer seis años en la Escuela que se les adjudique.

Lo que me apresuro a poner en su conocimiento para que, si entre las vacantes anunciadas hubiera alguna que le interese, la solicite antes del día 4 del próximo mes de julio.

La Inspectora Secretaria, María Barrio.



Al final del curso escolar...

Homenaje a una maestra, jubilada, en Hoyocasero

En Hoyocasero tuvo lugar días pasados uno de esos hechos que resultan emotivos y que reflejan fielmente el sentir de un pueblo cuando alguno de sus funcionarios llega a la edad de jubilación después de haber permanecido bastante tiempo entregado al cumplimiento de su deber.

El hecho fue con motivo de la jubilación de una maestra, doña Gloria Sierra Sánchez, que vino a ejercer en la escuela de niñas de esta localidad en el año 1944 y día tras día fue gastando sus energías en el duro trabajo diario de la enseñanza. Ella ha sido durante más de

25 años la encargada de la formación de las mujeres de este pueblo y como sus alumnas y el vecindario en general así lo han reconocido, por eso Hoyocasero se vistió de fiesta y todo era alegría.

Comenzó la jornada de su homenaje con un sencillo y tierno ofrecimiento que sus compañeros y alumnas la hicieron; y luego fueron todos los alumnos de ambos sexos, porque todos han recibido ejemplos y amonestaciones de su maestra. El efecto de su labor escolar ahí está: una pléyade de alumnas que comprende toda una generación de mujeres las cuales habrán de reconocer siempre, eso la verdad, que si a sus padres les deben el ser físico, a su maestra el haber moldeado su espíritu.

Por ello, sus alumnas, lo mismo las antiguas que las actuales, han querido honrar en su jubilación, a doña Gloria, que ha sido objeto de sinceras pruebas de afecto.

Hubo con tal motivo una solemne Misa, concelebrada por tres sacerdotes a la que asistió el vecindario en masa, siendo amenizada por un grupo de jóvenes de la localidad. Terminada la Misa en la que una nieta de la maestra homenajeada recibió por primera vez el Pan de los Angeles, tuvo lugar a continuación, una recepción en la plaza pública a la que previamente habían sido invitados todos los habitantes de la localidad. Allí tuvimos el placer de contemplar una vez más la danza religiosa y jotas regionales que en honor a doña Gloria nos presentó el grupo por ella organizado años atrás, de todos conocido, ya que actuó muchas veces en la capital de la provincia y también en la Feria del Campo, en Madrid.

Seguidamente, en el Grupo Escolar, las alumnas antiguas hicieron entrega a dicha señora de una placa de plata con la inscripción correspondiente.

También la fue impuesta una medalla de oro por una representación de la Sección Femenina de Avila que, a tal fin se había desplazado a esta localidad.

La fiesta continuó durante el resto del día y la maestra jubilada recibió afectuosas felicitaciones por parte de todos, especialmente de sus colegas y alumnas de este pueblo que la desean la máxima felicidad durante los días de su jubilación.

M.

Piedrahita

Durante los días 17, 18 y 19 se celebraron las importantes ferias de esta Villa

Los días 17, 18 y 19, son los señalados para la celebración de la importante feria, de ganado principalmente, y que, dados los medios de locomoción, suele celebrarse solamente, como día fuerte, el 18.

Acudió mucho público y fue grande la animación, sobre todo en los tesos del ganado vacuno, donde la presen-

tación fue muy numerosa, y, con ejemplares de buena lámina y estampa. Se realizaron muchas ventas a precios que se mantienen estacionarios, salvo en aquellos casos en que la res era merecedora de ser bien pagada.

En la Plaza no mucho movimiento en los puestos y establecimientos, pues es feria netamente ganadera. No obstante los establecimientos de bebidas se vieron muy animados, así como los de golosinas.

EXCURSIONISTAS

Llevamos varios días en que nos vemos honrados con la visita de excursionistas que

en elevado número vienen desde distintas capitales en amplios autocares, para disfrutar de las delicias de este clima (un poco invernal), y contemplar esta brava serranía y este fértil valle del Corneja; y, todos marchan muy complacidos del acogimiento que se les hace.

NUEVO DIRECTOR DEL BANCO DE SANTANDER

Hemos recibido atento saludo del nuevo director del Banco de Santander, en esta Sucursal de Piedrahita don Gupertino Sáez Martín, procedente de la Sucursal de La Guardia (Pontevedra), el que amante de su Castilla la Vieja, ya que su cuna la tuvo por tierras arevalenses, viene a este rincón tan bello para ejercer sus actividades.

Agradecemos la deferencia, y le deseamos muchos aciertos en su cargo, esperando que su estancia en esta villa, le sea grata, y desde estas columnas nos ofrecemos para aquello en que podamos serle útil.

EJERCICIO DE TIRO AL BLANCO

Por fuerzas del Benemérito Instituto de la Guardia Civil, de la 122.ª Comandancia, se han llevado a efecto ejercicios de tiro al blanco, en el paraje titulado del «Tío Pelete», con inmejorables resultados. Para ello, y en evitación de accidentes, se adoptaron todas las medidas necesarias, para impedir el estacionamiento y circulación de personas y ganado, por el indicado paraje.

AGUAS BAPTISMALES

En la Iglesia de San Juan de Sahagún, de Salamanca, ha recibido las generadoras aguas del bautismo, el niño, César, hijo de nuestros queridos amigos Jesús Durán Garrido, natural de Plasencia, y de María-Fernanda Sánchez González de Durán, natural de esta villa del Corneja.

Fueron padrinos del neófito, su abuelo paterno don Celso Sánchez, culto Maestro de esta villa de Piedrahita, y doña María Durán Garrido, tía carnal del bautizado.

A las muchas felicitaciones recibidas, unimos la nuestra muy sincera, para los papás, abuelitos y demás familias.

TOS-SAN.

Se venden pisos

CUARTEL DE LA MONTAÑA Y AVENIDA JOSE ANTONIO, 23. 50.000 PESETAS DE ENTRADA RESTO FACILIDADES, CON CALEFACCION CENTRAL.

RAZON: Cuartel de la Montaña, 11.



INSTALADO EN EL POLIGONO DE SANTA ANA

Hoy, último día

ADIOS A AVILA

ATENCION NIÑOS:

Hoy, a las 5 de la tarde, gran gala infantil con lluvia de juguetes

Demás funciones

8 tarde y 11 noche

Chacinería ALPAZ

Estamos en condiciones de ofrecer a todos nuestros clientes y público en general los mejores precios en carnes de todas clases y productos del cerdo

Jamón serrano desde 24 pesetas los 100 gramos

Grandes descuentos en todos nuestros artículos

No se confunda

Chacinería ALPAZ

c/ Valladolid, 42

Tel. 21 30 75

AVILA

Electrodomésticos AEG

TELE - HOGAR

Servicio técnico garantizado

San Segundo, 36

Teléfono 21 22 84

AVILA

Por sólo 77 pts. ..
la nueva AKS CITROËN
transporta 400 Kgs.
a 100 Kms. de distancia



CITROËN
prefiere lubricantes TOTAL

Sólo la furgoneta AKS CITROËN puede realizar esta proeza, gracias a que posee un potente motor de 21 CV que, sin embargo, tan solo consume, a plena carga, 7 litros por 100 Km.

Todo son ventajas en la AKS CITROËN. No paga impuesto de lujo. Está prácticamente exenta de averías. Sus gastos de entretenimiento son casi inexistentes. La carrocería, bulonada al chasis, evita que las cuentas del planchista sean cada vez una sorpresa. La suspensión exclusiva CITROËN protege la carga más frágil por los caminos peores. Además, la doble puerta trasera de 1 m.², y la caja de paredes lisas sin espacios perdidos, proporcionan una magnífica accesibilidad a la carga.

La AKS CITROËN es una excelente compañera para los fines de semana. Los dos cómodos asientos suplementarios en opción, las amplias ventanillas laterales y su atractivo

salpicadero, hacen de la AKS CITROËN un verdadero y confortable turismo que usted disfrutará en los días de descanso.

Haga sus cálculos y se convencerá junto con millones de usuarios en todo el mundo de que la AKS CITROËN ofrece el Km/transporte más económico del mercado y sólo cuesta 89.900 Ptas. F.F.

Visite a su agente CITROËN más cercano que le informará ampliamente y le ofrecerá la ventaja de los pagos aplazados a 36 meses.

Primer constructor nacional de furgonetas
Ruego me envíen, sin compromiso, amplia información sobre la AKS-400.

Nombre _____

Dirección _____

Localidad _____

CITROËN

Doctor Esquerdo, 62 - Madrid (2)
Badel, 81 - Barcelona (14) DA

VENDO COMEDOR

ESTILO ESPAÑOL, CON TALLA, PERFECTO ESTADO. Avenida de Portugal, 23

Un Hombre Bueno nació en Caleruega el 24 de junio de 1.170

La orden de predicadores por él creada, contó en un principio con diez y seis frailes Su sistema de gobierno influyó en el Parlamentarismo

El veinticuatro de junio del año 1170, nace en Caleruega, provincia de Burgos, un varón tercer hijo de Félix de Guzmán y Juana de Aza, que en la pila

poder material como los descritos. Por los Caballeros —quinientos crea Fernán González—, personas libres que disponen de medios para «mante-

les con su arte, sano y bello a la par».

Castilla, la Castilla de entonces, se rige más que por el Fuero Juzgo, por la Ley de los Hombrés Buenos o «ley de las fazañas», dentro del precario equilibrio político en el que apuntan junto a las fuerzas reseñadas, las dignidades eclesiásticas elevadas a poder y los «concilium» o concejos que regirán la vida posteriormente.

Todavía resuenan por Castilla —«amoros tenían Carazo en aquella sazón»— las galopadas de «Babieca»; casi quedan rescaldos de las cien invasiones musulmanas. Es cuando Covarrubias se tronca en catedral política de Castilla y el Arlanza, a represadas, comienza a murmurar el poema majestuoso de la unidad de España con cantarines arpegios, con sonoros bronces con épicas sonatas «que harán mundos».

En ese ambiente nace Domingo de Guzmán. ¿Su nombre? No olvidemos que cercano a Caleruega se encuentra el Monasterio de San Sebastián, el mismo que desde 1.040 al acoger a Santo Domingo de Silos recibirá el nombre de éste. Que Juana de Aza —la Abuela Santa—, fue en peregrinación por aclarar un sueño habido. Así tendremos la explicación del nombre de Domingo.

Su niñez transcurre cabe el torreón familiar; poco después pasa a Gumiel de Hizán con su tío arcipreste y por fin a Palencia, en cuya Universidad se doctora y ejerce el magisterio al mismo tiempo que es canónigo de la Catedral de Osmá y como tal, presumiblemente, regiría el Monasterio de Santa María de la Vid, en la encrucijada Burgo de Osmá-Caleruega-Aranda de Duero.

MOMENTO CRUCIAL

El momento crucial de Domingo de Guzmán se presenta en ocasión de su traslado a Francia y a Las Marcas acompa-

ñando al obispo oximense Diego de Azeves. Ello le pone en contacto con la herejía albigenese. Al cabo de diez años de permanencia en aquellos territorios, ha aprendido el origen, la causa de los males de la cristiandad y de la iglesia y traza el remedio: predicar y ejemplarizar con la humildad y los textos sagrados.

Desde 1206 al 1216 son años de lucha y afanes. La Santa Sede no acaba de admitir la creación de una nueva Orden. Una visión de Honorio III decide a éste a otorgar la Bula de Confirmación. Ha nacido la Orden de Predicadores que cuenta entonces con sólo diez y seis frailes. Desaparece del ámbito religioso el aspecto monjil y una nueva batalla va a tener lugar.

Basada en la Regla de San Agustín, la nueva Orden, junto a los tres votos normales, cifra su actividad en tres aspectos: estudio, oración y predicación, dentro de un riguroso marco de sobriedad y humildad, porque su fundador ha constatado ser éste el mejor camino para derrotar a la herejía.

Por encima de su labor religiosa, queda un hecho seglar que llama poderosamente la atención, ya que la labor organizadora del Santo castellano se antepone a los siglos. El gobierno interior de la Orden se rige por los Capítulos. Cada Capítulo conventual elige dos representantes que acuden al provincial que, a su vez, nombra representantes para el Capítulo General u organismo supremo que dirige la Orden. Esta innovación, tan en contraposición con la autocracia cluniacense que imperaba a la sazón, influyó notablemente en el sistema parlamentario posterior y de la que no se libró el modélico inglés cuya perfección arranca de esta influencia española, castellana, acaso derivada de los «concilium» o consejos cuya vida comienza en Castilla a la par de la de Domingo.

Si vemos en la predestinación algo sublime, hagamos caso a los doctos cuando afirman que «Guzmán», se compone de dos vocablos godos: «god» bueno, y «manna» hombre. Un hombre bueno nació en Caleruega el 24 de junio de 1170. En 1216 obtiene la confirmación de la Orden de Predicadores por él creada. A los cincuenta y un años deja este mundo y en 1234 es canonizado, después, hasta nuestros días... En Madrid queda su pila bautis-

mal donde los infantes de España son hechos cristianos. En Caleruega, junto al torreón de los Guzmanes, en el convento fundado en 1270 para Dominicas, un pozo ofrece el agua santa que por bendecir a Castilla, bendijo al orbe.

AGAPITO DEPAS



CALERUEGA.—Estado actual del torreón donde nació Santo Domingo de Guzmán.—(Foto Depás)

bautismal recibe el nombre de Domingo.

No hacía mucho había nacido, también, Castilla, políticamente, Fernán González, el buen conde soberano desde el mar hasta el Duero, muerto en 970, puso los cimientos a ese algo maravilloso que fue cuna de España.

La vida política de aquel entonces estaba formada por el poder real, supremo y sin discusión. Por la gran nobleza cuyo origen sitúa Pérez de Urbel en los godos emigrados, afincados con su pobreza y sueños en «Las Montañas de Burgos» —Santander actual—, erigidos en campeones de la reconquista y recibiendo extensos territorios como premio. Por los Infanzones, descendientes de los mismos godos, pero sin tanto

ner caballo» y de gentes para «las alistar». Por labradores que acaban de recibir autorización para vivir o abandonar, a su albedrío, el campo. Y por Menestralés que darán origen a los grandes gremios españo-

Furgonetas, Furgones, Microbuses,
Camionetas, Camiones, Capitonés
«EBRO»

LA MARCA DE CALIDAD

Concesionario:

Velasco

Avda. de José Antonio, 26.—AVILA

Son cosas d

La cosa es así, según se expresaba en una Guía de Ciudad Real, debida al ya difunto impresor don Enrique Lérica:

En las Memorias del ilustre escritor de Medina Sidonia, son Manuel Pardo de Figueroa, más conocido por «Doctor Thebussem», se dice que el célebre matador de toros, Francisco Montes «Paquiro», correspondiendo a un favor, regaló al gaditano una preciosa edición del «Quijote», en cuyo tomo se registraba la particularidad de llevar manuscritas y repetidamente, unas cifras y letras al final de cada capítulo.

LAS MISMAS VECES

Extrañado don Manuel, preguntó al torero (que era una persona instruida, con algún tratado de la Tauromaquia en su haber), qué querían decir tales anagramas hechos de su puño. Contestándole «Paquiro» que eran «manías de enfermo», pues en cierta ocasión que hubo de guardar cama, se entretuvo en contar las veces que Cervantes nombraba a los dos principales protagonistas, ascendiendo en el transcurso de la obra a 2.168 veces el nombre del Caballero y 2.168 veces el nombre de su fiel Escudero.

Esta extraordinaria coincidencia revelaba, a juicio del paciente anotador, según el comentario de «Thebussem», la intención, jamás declarada, de Cervantes y hasta entonces no descubierta, de equilibrar a ambos personajes en su mención, sin preferir al hidalgo más que al doméstico; el uno por su gran corazón y el otro por su fidelidad y gracia...

OTRAS COMPROBACIONES

Esto fué, poco más o menos, lo que don Enrique Lérica insertaba en su Guía, editada en 1955. Se comentó mucho, por resucitar una anécdota escasamente conocida. Y quizá a raíz de entonces, fueron bastantes (bueno, relativamente «bastantes», porque se precisa una dosis de pa-

IMAGENES DEL TERCER MUNDO

Encuentro con los kugapakoris

La sombra inquietante de la selva; rumores misteriosos que se pierden en la espesa vegetación. Tres hombres blancos aguardaban a mediados de enero, a la orilla del río Ticumpinea. Los chiguengas que les acompañaban, estaban inmóviles, también esperando.

Una piragua por las aguas turbias. ¿Vendrían los kugapakoris, los temibles guerreros, rebeldes hasta entonces al encuentro con la civilización? Caucheros y madereros, un día a día, provocaron en muchas ocasiones una violencia de los indígenas, hubo encuentros donde las armas primitivas de los indios llevaron las de perder. Intentar contactos pacíficos con las tribus más aisla-

das y belicosas, es siempre arriesgado: las flechas pueden salir de la espesura, en cualquier momento.

Los misioneros son activos mediadores entre ambas partes; en ellos, los indios confían desde hace tiempo. En esto debían pensar los tres blancos, aquel día en que aguardaban a los kugapakoris. Tres españoles: Adolfo Torralba, Joaquín Barriales, Regino Sánchez, Dominicos que trabajan en el Vicariato peruano de Puerto Maldonado, con otros compañeros.

Aquel 17 de enero de este año, pudo señalarse con piedra blanca; el encuentro amistoso se llevó a cabo y supuso un punto de partida para otros contactos con esta tribu, que ha tenido siempre en jaque a sus vecinos.

«Quijote» Las mismas veces se menciona en el libro de Cervantes el nombre de Sancho que el de su señor, Don Quijote

Por Miguel G. de la Mora

ciencia a prueba de bombas) los lectores del «Quijote» que realizaron o se propusieron realizar una tarea como la que llevó a cabo el gran coletudo «Paquiro» ciento y pico años atrás.

Y, como era de suponer, porque era evidente que Francisco Montes tuvo suficiente tiempo y ganas para ojear con el más escrupuloso detenimiento la inmortal novela cervantina, los pocos que «llegaron arriba» en su comprobación numeral encontraron, con ligerísimas variantes, la asombrosa coincidencia. Con una variación prácticamente inapreciable, de diez, de veinte, incluso de treinta menciones (casi siempre, en favor de don Quijote y Sancho Panza figuraban estrechamente, mis teriosamente empatados.

¿NO SE ANIMA USTED?

Lo más fácil es que, al estar casi siempre ambos protagonistas en escena, y que los episodios en que no está presente el Caballero váyanse por los que no está presente el Escudero, la coincidencia no tenga un fin premeditado, pese al que le quiere dar el señor Pardo de Figueroa, y que quede meramente en eso, en coincidencia. Pero, de cualquier modo, es curioso. Y siempre se prestará a una especulación. ¿No es así?

Buena, pues tras aquella «calentura» de los primeros días los inmediatos a la aparición de la Guía susodicha—, y muy recientemente, ha habido otros valientes lectores-contadores. El último surgido, que conocemos bien, nos ha dicho que ha repasado el «Quijote» por veintiuna veces, anotando con «muchísimo cuidado» el nombre de don Quijote y el de Sancho, con esta conclusión: el primero, mencionado 2.201 veces; el segundo, 2.190.

Nos añade que ha tardado cuarenta y tres días, si bien no completos, siendo los domingos los que, por más tiempo, le aceleraban la tarea. La edición estudiada data de 1945, de Rivadeneyra,

con notas del P. Rufo Mendizábal, S. I. Una edición completísima.

Como este asunto no pierde actualidad y viene a ser como

un concurso abierto, veamos si algún lector quiere imitar a los pacientes que de «Paquiro» acá se han producido...

EUROPA PRESS.



TEMAS PARA COMENTAR

No es curiosidad indiscreta...

Tras haber sido canonizados dos españoles en el presente año —Santa Soledad Torres Acosta y San Juan de Avila— no es curiosidad indiscreta, sino muy humana y lógica, preguntarse, como hemos oído preguntar, cuántos compatriotas nuestros se hallan ahora propuestos para su posible elevación a los altares por la Santa Sede. La respuesta es: aproximadamente trescientos cincuenta, una buena parte de los cuales fueron víctimas de la guerra civil de 1936-39. Mas no parece probable que en plazo próximo vaya a ser proclamada la santidad de algún otro español, declaración canónica que, según cabe predecir sin temeridad, afectará a sólo unos pocos de esos tres centenares y medio.

No cabe aquí siquiera mencionar los nombres de tantos candidatos propuestos para que sea anunciada solemnemente, su salvación segura y cierta. Por ello vamos a recordar solamente como aspecto quizá menos conocido, que en esa larga nómina figuran cuatro célebres personajes históricos españoles: Rodrigo Díaz de Vivar, el Cid Campeador; Jaime I el Conquistador, rey de Aragón y de Mallorca; Isabel I, la Reina Católica, y Cristóbal Colón, descubridor de América y almirante de Castilla, personaje no español este último, pero tan estrechamente vinculado a nuestra historia que puede considerarse como tal.

De esas cuatro históricas figuras, sólo Isabel la Católica parece tener alguna probabilidad de que, andando el tiempo, fuese quizá beatificada. De los otros tres personajes puede afirmarse que nunca alcanzarán esa declaración canónica. Sus respectivos procesos, en efecto, se hallan en vía muerta desde hace mucho tiempo; se les ha dado carpetazo, y todo hace pensar que no serán reactivados.

En cuanto a la beatificación de Isabel la Católica, se trata de una vieja aspiración que, en el siglo actual, fue reavivada en

1904, con motivo del cuarto centenario de la muerte de aquella reina, por fray Zacarías Martínez arzobispo de Compostela; en 1951, en Zaragoza, por el entonces ministro Ibáñez Martín, al cumplirse cinco siglos del nacimiento de los Reyes Católicos; en 1957, por el actual arzobispo de Valladolid, doctor García Goldaraz, planteando el asunto en la Curia vaticana, donde escuchó palabras alentadoras para seguir adelante en el camino inicial hacia esa beatificación, y en marzo de 1967, en el grandioso acto celebrado en Medina del Campo, en el que intervinieron el ministro de Justicia, el marqués de Lozoya, don Blas Piñar y otros oradores.

Dos reparos que se oponían a la reina Isabel —cuestiones de la Inquisición y expulsión de los judíos— quedaron ya hace tiempo dilucidados históricamente, con todos los pronunciamientos favorables para dicha soberana. Quedaban aún otros dos problemas graves: el matrimonio con don Fernando sin dispensa eclesiástica de consanguinidad y la supuesta usurpación del trono a la Beltraneja. Pero también estas cuestiones han quedado suficientemente aclaradas en el libro «Matrimonio y derecho sucesorio de Isabel la Católica», original de los notables investigadores don Vicente Rodríguez Valencia y don Luis Suárez. Se prueba en ese libro que fue legítimo desde el primer momento el matrimonio de Isabel y Fernando, pues contaron con bula de dispensa, expedida por Sixto IV, si bien este documento se dio en secreto, como exigía el momento político del mundo. Y también se prueba que la Beltraneja, no es sombra que oscurezca a Isabel la Católica y a su derecho al trono, pues aún admitiendo que aquella infanta madrileña era hija de Enrique IV y Juana de Portugal, el matrimonio de éstos no fue válido, según los documentos en que se apoya este aserto.

El periodismo en el seno de la Universidad

Ha producido general satisfacción en los medios periodísticos interesados la incorporación de los estudios de periodismo a la esfera universitaria, según acuerdo de la Comisión de Educación y Ciencia, que elabora actualmente en las Cortes la nueva ley general de Educación. A esta satisfacción común ha de unirse muy sinceramente la nuestra, ya que la novedad de la medida honra y enaltece a la profesión periodística elevando su rango y categoría social y equiparándola a las viejas profesionalidades universitarias. Desde ahora, el «Alma Mater» tutelará también, incluyéndola en el elenco de sus ramas, como una más de las carreras facultativas, a esta profesión típica ya en el mundo contemporáneo y merecedora de que se la valore entre las que cumplen una misión inexcusable en la sociedad, cual es la de formar, orientar y dirigir a la opinión

pública en la interpretación verdadera de los hechos de cada día, a tenor de cuanto suscita el recto sentido del interés humano. Cabe así estimar como fecha histórica la que cierra ahora la etapa recorrida por las enseñanzas del periodismo. Desde un período de formación autodidacta, en el cual el periodista moderno de nuestro país se ha forjado simplemente en el duro yunque del ejercicio profesional —al margen de los títulos universitarios o de otro orden que tuviera—, se llegó, primero, a las escuelas creadas por «El Debate», y luego, por el Estado, para penetrar, por último en el seno de la Universidad, consagrando como carrera de superior categoría la de los que escriben a diario las hojas volantes en que se difunden las noticias e informaciones que constituyen la historia universal de las últimas veinticuatro horas.

Francisco López Lastras

UNICO DIRECTOR TECNICO DE
Electrodomésticos **L. LASTRAS**

Vallespín, 14 (antes La Bigornia)

Moscú Brezhnev visitará Rumania el próximo mes de Julio

Durante su estancia en Bucarest será firmado el nuevo tratado de amistad rumano-soviético

MOSCU.—(Crónica de EUROPA PRESS).

El Primer secretario del partido soviético Leonid Brezhnev, visitará Rumania a principios del próximo mes de julio en un intento para reducir las diferen-

cias ideológicas y tácticas que existen entre la Unión Soviética y dicho país. La visita sigue a un rápido e inesperado viaje de Ceausescu a Moscú y de otra del Primer ministro rumano, Maurer, a la misma capital.

Aunque en Bucarest se ha intentado restar importancia a estas visitas, lo cierto es que todo parece indicar que forman parte de un plan bien meditado de los soviéticos para atemorizar a los rumanos y terminar

con sus veleidades independentistas.

En la capital rumana, Brezhnev firmará, por fin, el nuevo tratado de amistad rumano-soviético que espera desde hace dos años ya que en 1968 terminó la vigencia del anterior tratado firmado en 1948. Dicho sea entre paréntesis, el hecho de que el Primer secretario del partido se encargue de la firma de un tratado que corresponde a lo que en los países comunistas se llaman «relaciones entre estados», subraya la creciente importancia que aquel viene adquiriendo en el seno de la jerarquía del Kremlin.

El proyecto de tratado ha sido redactado a través de unas negociaciones difíciles y prolongadas que culminaron el pasado mes de mayo. Se ignora cual será su contenido pero se considera muy poco probable que incluya la confirmación de la llamada «doctrina Brezhnev» como ocurrió en el caso del instrumento firmado recientemente con Checoslovaquia.

Brezhnev debía haber visitado Bucarest el año pasado pero a última hora suspendió el viaje después de la escala que hizo en la capital rumana el presidente Nixon, en el curso de su viaje de propaganda después de la llegada de los norteamericanos a la Luna. La visita del presidente de los Estados Unidos fue mal recibida en Moscú, aunque hay que reconocer que ha influido poco en la marcha política de Rumania.

RUMANIA EN DISCORDIA

Las diferencias principales entre Bucarest y Moscú son de orden económico y militar. Los rumanos se niegan a aceptar la «división del trabajo» establecida por la Comecon que les relegaría indefinidamente a la categoría de país agrícola. Ceausescu y su antecesor, Gheorghiu-Dej, han iniciado un ambicioso plan de industrialización y han ampliado los intercambios con los países occidentales. En la reciente reunión de la Comecon celebrada en Varsovia, los rumanos fueron los únicos que se negaron a aprobar la creación de un Banco para regular los intercambios entre sus miembros. El gobierno de Bucarest se niega a toda clase de integración económica y se mantiene fiel a la fórmula de los acuerdos bilaterales.

Por lo que se refiere a las cuestiones militares, Rumania se niega a aceptar la presencia de fuerzas de otros países del pacto de Varsovia en su territorio, incluso con el pretexto de efectuar maniobras militares.

Rumania no tomó parte en la invasión de Checoslovaquia y no quiere verse comprometida, junto a la Unión Soviética, en un conflicto con China.

Nadie sabe en que consistirá el acuerdo con los rumanos. Pero en Moscú se cree que Ceausescu se ha decidido a hacer algunas concesiones en el terreno económico a cambio de conservar su autonomía en las cuestiones militares y las propiamente políticas.

Denis Blewett

EL DIARIO DE AVILA

FLEX MultiElastic

multiplica su descanso



Nueva y revolucionaria técnica
en la fabricación de colchones

Los muelles diagonales de un **Flex-Multielastic** tienen mayor altura y por consiguiente, un mayor recorrido de elasticidad. **Multielastic** es un fabuloso sistema de fabricación, privilegio de unos pocos países, y que **FLEX** ha introducido para España, en exclusiva.



Una de las muchas cualidades del nuevo colchón **Flex-Multielastic** es que su revolucionaria carcasa de muelles diagonales, también entrelazados sin nudos, da una homogénea flexibilidad sobre toda la superficie del colchón.

FLEX MULTIELASTIC MULTIPLICA SU DESCANSO

Se anuncia otra huelga general en Italia

ROMA, 24.—Las tres mayores Federaciones sindicales de Italia han decidido convocar una huelga general para el 7 de julio, anunciaron anoche en esta capital fuentes bien informadas. Las fuentes informaron que las secretarías de las tres Federaciones —comunistas, socialistas y católicos— anunciaría la huelga hoy para apoyar sus demandas de unas reformas económicas y sociales más amplias. (Efe-Reuter).

Dimitió uno de los siete primeros astronautas

NUEVA YORK, 24.—Gordon Cooper, uno de los siete primeros astronautas seleccionados para el programa espacial norteamericano, anunció ayer su conversión a director de una empresa de Washington, según se cree por haber perdido todas sus esperanzas de viajar a la Luna a pesar de su veteranía. Gordon, de 43 años de edad, continuaba formando parte del equipo de astronautas, pero la NASA no pensaba enviarle fuera de la Tierra hasta dentro de dos o tres años, en la misión de construir una plataforma espacial. Con la retirada del que fue comandante del «Géminis 5» en 1965 y miembro de la última misión «Mercuri» en 1963, sólo queda un astronauta de los siete primeros en activo. Alan Shepard, quien irá a la Luna en

10.000 infantes soviéticos cruzando los mares de todo el mundo

WASHINGTON, 24.— La Unión Soviética tiene 10.000 infantes de Marina cruzando, en barcos, todo el mundo; informa el general estadounidense Leonard Chapman, jefe de la Infantería de Marina norteamericana. Manifestó ante una recepción que «esta fuerza de la Infante-

ría naval da una nueva profundidad a la política exterior soviética que el mundo ya ha presenciado». El general Chapman declaró que los «marines» están bien entrenados, y constituyen una fuerza elegida de siete brigadas transportadas en buques de desembarco. «Están equipados con unidades anfibas y carros de combate y su presencia proporciona a la armada soviética la capacidad de proyectar su fuerza de desembarco», añadió. (Efe-Reuter).

la próxima expedición del «Apolo 14». Gordon, uno de los pocos astronautas con un carácter extrovertido, había caído en desgracia dentro de la NASA, precisamente por esto y, según explicó, perdió todas sus oportunidades de ir a la Luna cuando participó en una carrera automovilista sin permiso de sus superiores el pasado verano. (Efe).

Arturo Gómez Jiménez
Médico odontólogo
Rayos X
Alemania, 4. — Avila.
Teléfono 21 27 31.
Esquina Reyes Católicos.
C. S. 330.

Según Agnew, EE. UU. están dominados por la «cultura de drogas»

NUEVA YORK, 24.—Los Estados Unidos viven hoy dominados por una «cultura de las drogas» que se extiende desde los niños de doce años, inyectándose heroína, hasta sus padres, tomando pastillas para dormir, para mantenerse des-

piertos, para adelgazar o para calmar sus nervios, dijo ayer el Vicepresidente Spiro Agnew, pidiendo leyes que controlen «este vicio colectivo nacional». «Lo más alarmante es que, según los expertos, nuestro índice de consumo de drogas se encuentra solo en el comienzo de una cuenta hacia arriba» añadió el Vicepresidente, en apoyo de las leyes propuestas por el Gobierno, que pretende limitar el consumo tanto de drogas no permitidas como de las que cualquiera puede adquirir en una farmacia sin receta. «Esta cultura de drogas amenaza el futuro de nuestra sociedad», advirtió Agnew en un discurso ante la Asociación Nacional de Sheriffs reunida en Hot Springs, Arkansas. (Efe).

- El ministro federal de Asuntos Exteriores, Walter Scheel, ha sido reelegido hoy para continuar al frente de la presidencia del partido liberal-democrático alemán. De 384 votos emitidos consiguió 298 a su favor, 64 en contra y 14 delegados se abstuvieron de votar.
- El próximo martes, día 30, en el Centro Europeo de Kirchberg, se abrirán solemnemente las negociaciones entre el Mercado Común, por un lado, y Gran Bretaña, Noruega, Irlanda y Dinamarca, por otro, para la admisión de estos países en la Comunidad Europea.
- Según noticias procedentes de Beirut, España ha asegurado al Líbano que, el Gobierno español, continuará su política de apoyo a los países árabes y que su no reconocimiento de Israel continúa invariable. España reafirma así su política a fin de que no haya malentendidos en relación con la coincidencia de fechas en la firma de los Acuerdos con el Mercado Común que España e Israel realizarán el mismo día, 29 de junio, en Luxemburgo.
- Cuba ha propuesto, en las Naciones Unidas, la creación de un fondo especial de emergencia, no reembolsable, para atender a las necesidades creadas por el reciente terremoto que sacudió Perú.
- «Voy a procurar hablar como universitario más que como ministro de Educación y Ciencia». Con estas palabras ha comenzado su intervención en la Conferencia de Ministros de Educación y Ciencia que se inició ayer en el palacio de la U. N. E. S. C. O., de París, el ministro español de Educación y Ciencia, don José Luis Villar Palasí.
- En círculos del Gobierno federal de plena solvencia informativa ha transcendido que mañana será firmado, en el Ministerio de Relaciones Exteriores de esta capital, el convenio germano-español, en virtud del cual se regula la participación alemana en la financiación del proyecto hidráulico de trasvase Tajo-Segura.

24 horas del mundo

- El ministro federal de Asuntos Exteriores, Walter Scheel, ha sido reelegido hoy para continuar al frente de la presidencia del partido liberal-democrático alemán. De 384 votos emitidos consiguió 298 a su favor, 64 en contra y 14 delegados se abstuvieron de votar.
- El próximo martes, día 30, en el Centro Europeo de Kirchberg, se abrirán solemnemente las negociaciones entre el Mercado Común, por un lado, y Gran Bretaña, Noruega, Irlanda y Dinamarca, por otro, para la admisión de estos países en la Comunidad Europea.
- Según noticias procedentes de Beirut, España ha asegurado al Líbano que, el Gobierno español, continuará su política de apoyo a los países árabes y que su no reconocimiento de Israel continúa invariable. España reafirma así su política a fin de que no haya malentendidos en relación con la coincidencia de fechas en la firma de los Acuerdos con el Mercado Común que España e Israel realizarán el mismo día, 29 de junio, en Luxemburgo.
- Cuba ha propuesto, en las Naciones Unidas, la creación de un fondo especial de emergencia, no reembolsable, para atender a las necesidades creadas por el reciente terremoto que sacudió Perú.
- «Voy a procurar hablar como universitario más que como ministro de Educación y Ciencia». Con estas palabras ha comenzado su intervención en la Conferencia de Ministros de Educación y Ciencia que se inició ayer en el palacio de la U. N. E. S. C. O., de París, el ministro español de Educación y Ciencia, don José Luis Villar Palasí.
- En círculos del Gobierno federal de plena solvencia informativa ha transcendido que mañana será firmado, en el Ministerio de Relaciones Exteriores de esta capital, el convenio germano-español, en virtud del cual se regula la participación alemana en la financiación del proyecto hidráulico de trasvase Tajo-Segura.

Conductor:
circule por la derecha
24 JUNIO 1970

Revalorización de arrendamientos urbanos

MADRID, 24.—Las viviendas no comprendidas en el número dos del artículo sexto de la ley de Arrendamientos Urbanos, cuya locación, estando sujeta a dicha ley, se encontrare en situación de prórroga legal, se incrementará, en su caso, a instancia del arrendador, a partir de uno de julio de 1970, en los porcentajes siguientes:

Contratos celebrados hasta el 17 de julio de 1936, inclusive, veinte por ciento; desde el 18 de julio de 1936, hasta el 31 de diciembre de 1941, ambos inclusive, trece por ciento; desde el 1 de enero de 1942, hasta el 31 de diciembre de 1946, ambos inclusive, seis por ciento; desde el 1 de enero de 1947 hasta el 31 de diciembre de 1951, ambos inclusive tres por ciento y desde el 1 de enero de 1952, hasta el 11 de mayo de 1956, ambos inclusive, dos por ciento. A los contratos celebrados después del 11 de mayo de 1956, no se les aplicará porcentaje alguno, sin perjuicio de lo establecido en la disposición transitoria diecisiete de la ley.

El decreto del ministerio de Justicia que tal dispone, y que es publicado hoy en el «Boletín Oficial del Estado», añade que estos incrementos serán abonados, además de los que procedan conforme a aquellos otros números 4.105 de 24 de diciembre de 1964, 1.446 de 16 de junio de 1966 y 1.707 de 13 de julio de 1967.

La base para la aplicación de estos porcentajes será la señalada en el artículo segundo del decreto número 4.105 ya indicado, sin que en ningún caso se incluyan en la misma los incrementos autorizados por los decretos citados con anterioridad.

La forma, plazos y demás condiciones de aplicación de esta disposición, serán los establecidos en los artículos cuarto, quinto, sexto y séptimo del decreto 4.105 de 1964.

A partir de uno de julio próximo se levantará la suspensión del percibo por parte del arrendador de los porcentajes semestrales y anuales de revalorización de rentas, en los supuestos previstos, respectivamente, en los números 5, párrafos segundo y once del artículo noventa y seis del texto refundido de la ley de Arrendamientos Urbanos. (Cifra).

CARTELERÁ

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS
¡Qué hermosa es la vida! (3).
«Guapa, ardiente y peligrosa» (3-R).
«Viva Zapata» (3).

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA PENINSULA:
Máxima de ayer: 34 grados en Córdoba.
Mínima de hoy: 8 grados en Lugo.
EN AVILA:
Máxima de ayer: 23,9 grados, a las 13,30 horas.
Mínima de hoy: 10,9 grados, a las 4 horas.

Forlady

Muebles de cocina
DISTRIBUIDOR:
GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

24 horas de España

- Presididos por el señor Carrero Blanco, se han reunido en Barcelona la mayor parte de los miembros del Gobierno, desarrollándose un amplio cambio de impresiones.
- La Comisión de Justicia de las Cortes, ha aprobado diversos apartados del artículo segundo, en los que se especifican los supuestos del Estado de peligrosidad social.
- La Princesa, doña Sofía, se encuentra en Granada para asistir al Festival Internacional de Música y Danza, organizado por la Comisaría de Música de la Dirección General de Bellas Artes.
- De acuerdo con los convenios suscritos en la Delegación Regional de Comercio de Barcelona, ha sido autorizado un incremento de precios en los géneros textiles.
- Don Juan Carlos de Borbón, ha visitado el Casino de Madrid, acompañado de su ayudante, teniente coronel don Manuel Dávila.
- Parece ser que en el pleno que se celebrará en sesiones de mañana y tarde, en el Pleno de las Cortes Españolas, se daría cuenta del caso Matesa y tendrá carácter secreto en su mayor parte.

ahora mejor precio

Vd. puede encontrar el coche USADO que está buscando.

Todos revisados por nuestra Base Servicios. Vea nuestra exposición de vehículos industriales, tractores y turismos en:

MOSA

Carretera de Villacastín a Vigo - Km. 111 - Telf. 21 27 40-41
AVILA

Conchita Cuetos, de nuevo en T. V. E.



Hacia tiempo que no se veía el siempre grato y siempre agraciado rostro de Conchita Cuetos, en la pequeña pantalla. Y aún más que eso, que no se gozaba con su presencia. Porque Conchita Cuetos, todos lo saben, es una actriz estupenda, como bien ha dejado de manifiesto en las numerosas ocasiones en que, anteriormente, se contó con su nombre para participar en los repartos

más notables de las obras interpretadas en Televisión Española.

A pesar de todo, de que eso es así, la magnífica actriz llevaba ya una larga temporada alejada de los estudios de Prado del Rey, conforme no pocos telespectadores habrán advertido, echándola en falta. Pero, si aplicamos el tiempo pretérito y no el presente en el verbo llevar es porque su alejamiento de T. V. E. ha terminado, ya que, la reaparición de Conchita Cuetos ha vuelto a ser una realidad.

En efecto, Conchita ha vuelto para ser personaje destacado en la obra «Otelo», que anoche fue emitida por la Segunda Cadena, en el programa «Personajes al trasluz» y en la que ha intervenido en unión de José María Prada, Enrique Cerro, Carmen Fortuny y Juan José Otegui, bajo dirección y realización de José Zamit y sobre guión de Marcial Suárez.

Ahora sólo cabe desear que su incorporación a T. V. E. se extienda también a través de la Primera Cadena —cadena nacional y con mayor audien-

cia— y que su permanencia en la misma sea para bien y por largo tiempo.

Página patrocinada
por la

Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

(Tomás Luis de Victoria, 1

Juliette Greco, en «Esta noche con...»

El programa «Esta noche con...» de anteanoche, fue un programa «esta noche sin...». Sin Conchita Bautista, como presentadora, según es habitual. Y ello sin que conociéramos la causa de su inopinada ausencia y sin que se nos facilitara explicación alguna sobre la causa que motivaba la misma.

Sin embargo, también aquí, como en otras ocasiones, hubo de actuar la ley de la compensación, que vino de la mano de Juliette Greco, esa magnífica cantante que nos llegó de la vecina —de la dulce— Francia.

Porque, Juliette Greco, con esa su acusada personalidad que le caracteriza; con ese su extraordinario arte y peculiar manera de decir la canción, llenó todo el programa. Su voz, llena de flexibilidad —que, a veces, llega hasta el susurro— volvió a deleitar a los espectadores del Estudio de Televisión Española donde se llevó a cabo su actuación y que aplaudieron con fuerza al final de cada interpretación; y a los telespectadores de la amplia audiencia repartida por el ancho solar español, que pudieron admirar la distinción y sencillez de esta cantante, manifestada, incluso, en el modo de vestir: un simple vestido negro —que estilizaba aún más su ya estilizada figura—, sin escote, hasta el cuello, hasta las muñecas de los brazos, hasta los pies... y sin el menor adorno, sin un collar, sin una pulsera.

En realidad fue un programa que sirvió de exponente del auténtico espíritu de la canción francesa, expresada melódica



y sentimentalmente que ella, Juliette Greco interpreta con sencillez y naturalidad, hasta el punto de que se considera «una mujer afortunada»: «Me pagan por divertirme... así que Vd. verá» —ha dicho.

La pequeña pantalla como promoción



¿Saben ustedes a quién pertenece esta cara guapa, un tanto sofisticada, con cierto parecido a So-

fía Loren? Puede que algunos telespectadores la recuerden. Se trata de Elena Duque, una de las primeras modelos publicitarias que anunciaba bebidas en los «spots» de televisión y cuya popularidad llegó a arrollar a todas sus colegas de aquella época. ¿A que ahora sí que caen en la cuenta...?

Pues bien. Elena Duque se encuentra, desde hace tiempo, fuera de España. Concretamente, en Londres, donde vive con toda su familia, habiendo abandonado toda actividad publicitaria, que fue la que le dio fama. Y también artística. Si decimos artística, es porque, como se recordará también, además de anunciar pro-

ductos comerciales y de grabar un par de discos (con bastante poca fortuna, por cierto) Elena Duque tuvo también varios contratos cinematográficos, habiendo intervenido, entre otras, en las películas que llevaban por título «La vida nueva de Pedrito de Andia», «El Cordobés», «Ensayo general para la muerte», «La otra verdad», «Chantaje a un torero» y «Cruceiro de verano».

El caso es que Elena Duque —que, por ahora, según ha manifestado, no piensa volver a España— de una forma u otra, constituye un claro ejemplo de la promoción que puede proporcionar la pequeña pantalla.

Esta semana, una «Novela» biográfica sobre Gabriel y Galán

Ha hecho muy bien la Primera Cadena de Televisión Española, al tener en cuenta la conmemoración del Centenario del nacimiento del poeta castellano José María Gabriel y Galán, dedicándole uno de sus más populares espacios, cual es el de «Novela». En efecto, la Novela de esta semana, constituye, sencillamente —y así se hace constar el título—, una novela biográfica: «Biografía de Gabriel y Galán». Nada se oculta, pues, al telespectador. Y, aunque consideramos que, la tal novela, es una novela de «minorías» volvemos a hacer constar nuestro elogio por la decisión y el acierto que supone la elección del tema, en el referido programa.

Pocos capítulos llevamos vistos; un par, a lo sumo. (Por cierto que, aunque ello nada tiene de particular, nos predispuso a la simpatía el comprobar que no se había olvidado aquella e importante etapa de

la vida de Gabriel y Galán, transcurrida en la villa abulense de Piedrahita,

mientras ejercía la noble profesión de maestro de escuela).



Pero dos capítulos son todavía insuficientes para poder juzgar. Sin embargo, la pericia y veteranía de Carlos Muñoz, autor del guión, por otra parte, ya acreditado, con toda justicia, en el género, supone ya toda una garantía de éxito. Exito al que, sin duda alguna, no van a ser ajenos los principales protagonistas de la obra —que está realizada, también con maestría y autoexigencia, por Manuel Aguado— cuales son José María Rodero, y su esposa, Elvira Quintanilla, quienes, en la foto que acompaña a estas líneas, aparecen con la perfecta caracterización que, a simple vista, puede apreciarse. Claro que ello no sería suficiente si, además, no se contara con las excelentes dotes interpretativas a que, ambos, nos tienen acostumbrados. Auguramos pues, un éxito a esta «Biografía de Gabriel y Galán».

Creación de la Escudería Provincial Automóvil Club de Avila

Se celebró en la Sala de Juntas de la C. N. S. una reunión de todas aquellas personas inscritas para la II Prueba Automovilística de Regularidad, a celebrar el próximo día 17 de julio en nuestra provincia, y de los socios pertenecientes a la Escudería Provincial «Automóvil Club de Avila» que acaba de comenzar a funcionar y ya cuenta con un número elevado de socios.

Entre los temas tratados en dicha reunión, destacan los portadores de la II Prueba de Regularidad, dándose a conocer

los kilómetros oficiales del recorrido en todos sus tramos y el lugar donde serán colocados los controles oficiales.

También se realizó la formación de la primera Junta Directiva de la Escudería P., mediante votación de todos los asistentes a la reunión. Esta Junta Directiva quedó formada de la siguiente forma: presidente, don Cipriano Sainz Lique; secretario, don Miguel A. Arribas Rofso; tesorero, don Gonzalo González de Vega y Pomar, asesor técnico, don Enrique Castillo González, y vocales, don

Francisco Costas Verde, don Esteban Martín Rodríguez y don Fernando Jiménez Martín.

Esta nueva Escudería Provincial, dependiente de la Obra Sindical de Educación y Descanso, tiene abiertas sus puertas para todas aquellas personas que quieran inscribirse, siendo ésta inscripción gratuita hasta un plazo determinado.

Cuantos deseen pertenecer a la Escudería Provincial «Automóvil Club de Avila», deberán dirigirse a la Secretaría de la Obra Sindical de Educación y Descanso, en el edificio de la C.N.S. planta cuarta.

Arévalo TIRADA DE PICHON

El equipo de Aranda de Duero resultó vencedor

AREVALO. (De nuestro corresponsal Gerardo Muñoz).— Se ha celebrado la tirada de pichón, correspondiente al último festejo de las ferias y fiestas de la ciudad, que fue presenciada

por numeroso y selecto público, presidiendo las autoridades locales presididas por el alcalde señor Prieto Macías. Tomaron parte 55 tiradores, formados en nueve equipos que representa-

ban a Madrid, Segovia, Avila, Benavente, Medina del Campo, Aranda de Duero y tres de Arévalo.

El vencedor por equipos fue el de Aranda de Duero, y la clasificación individual fue la siguiente: Primero, señor Fraga, 3.000 pesetas; segundo, señor Senovilla (hijo), 2.500 pesetas; tercero, señor Arias, 2.000 pesetas; cuarto, señor Martín Bayón, 1.500 pesetas; quinto, señor Garzón, 1.000 pesetas; sexto, señor Estebanez, trofeo. Además de los premios en metálico los tiradores eligieron trofeos donados por el excelentísimo señor gobernador civil de Avila, ilustrísimo señor presidente de la Diputación Provincial de Avila, Excmo. Ayuntamiento de Avila; Diario «Pueblo»; de La Manga del Mar Menor y de las Líneas Aéreas Españolas «Iberia».

El trofeo de Ponche Soto para el mejor clasificado local, fue ganado por el señor Senovilla, hijo quien también recibió el del Servicio de Concentración Parcelaria y Ordenación Rural para el mejor clasificado de la comarca Arévalo-Madrigal, y el trofeo de la armería de don Antonio Blanco para el segundo clasificado, le ganó don Marceliano Senovilla.

No participaron los equipos de Valladolid y Salamanca por intervenir el mismo día en la tirada que se celebraba en León.

Por la mañana se efectuó una tirada amistosa entre diversos aficionados que resultó muy entretenida.

Cátedra Deportiva «Arévalo, 70»

AREVALO. (De nuestro corresponsal Gerardo Muñoz).— Durante un mes comprendido entre el 12 de junio al 12 de julio próximo, se está celebrando una Cátedra Deportiva bajo la denominación «Arévalo, 70». La Cátedra es un equipo que tiene como misión la divulgación y extensión del deporte en el ámbito local con el fin de elevar el nivel deportivo de la provincia y del país, organizada por la Delegación Provincial de Educación Física y Deportes y su desarrollo corresponde a las Delegaciones de la Juventud y de la Sección Femenina.

Las modalidades deportivas, objeto de la Cátedra serán: baloncesto, balonmano, minibasket, voleibol, natación y atletismo, y estarán dirigidas por un Profesor de Educación Física, en este caso el jefe comarcal de Juventudes, de Arévalo, don Delfino Tolosa Colorado, figurando en dicha misión dos profesores y dos profesoras que son: don José Luis Rivas Hernández, don Carmelo San Segundo y las señoritas Mari José Llorente y Consuelo Carvajosa.

A todos los participantes se les entregará al final de la Cátedra un Diploma, acreditativo del aprovechamiento de las en-

señanzas, pudiéndose obtener también el «Distintivo Nacional de Aptitud Deportiva» consistente en el Brevet Juvenil para los comprendidos entre los 10 y 18 años y a partir de los 19 años el Distintivo Nacional antes mencionado, para lo cual deben realizar unas determinadas pruebas y conseguir la marca mínima en cada una de ellas.

Esta Cátedra ha sido bien recibida en la ciudad y los participantes pertenecen a los centros escolares de la ciudad en cuyos campos deportivos de los Salesianos, Maristas, Laboral y Estadio Municipal se realizan dichas pruebas en las que pueden participar todos los que tengan de 10 años en adelante sin limitación de edad. Esta Cátedra llega a Arévalo para dar realidad el slogan conocido de todos «Contamos contigo». Para los que quieran hacer deporte y ser dirigidos con pericia e inteligencia ahora tienen una oportunidad.

Además de la práctica durante algunos días tendrán lugar proyecciones cinematográficas con películas de diversas modalidades deportivas, que harán más amena y atractiva esta Cátedra que durante un mes trabajará con entusiasmo en la ciudad arevalense.

Aprenda a conducir en

AUTO ESCUELA PRIETO

Coches y camión con doble mando.

Calderón de la Barca, 4.
Teléfonos 211129 y 211373.



- MERCADO GRANDE -

Sorteo "Vacaciones 1970"

Ultimos días de entrega de boletos para tomar parte en el sorteo

El Sorteo tendrá lugar mañana jueves, día 25 de los corrientes, a las seis de la tarde, ante Notario, en las Oficinas Centrales de la Caja.



Próximo sorteo en Octubre, con motivo del Día Universal del Ahorro

De Gaulle marchó de Sevilla a Cáceres

SEVILLA, 24.—A las nueve en punto de la mañana estaba el general De Gaulle con su esposa y miembros del séquito ante la puerta de la Santa Iglesia Catedral de Sevilla, para iniciar un brevisimo recorrido turístico por el interior del templo.

Había salido del Parador Nacional de Turismo de Arcos de la Frontera, a las siete y media de la mañana, después de haber permanecido en el establecimiento, sin salir en absoluto, desde que ayer llegara a Arcos a la una y cuarto de la tarde. El general subió a su automóvil e inmediatamente se puso en camino hacia Sevilla.

De Gaulle penetró en la catedral por la puerta de los Palos, en la parte oriental del templo. Ha visitado rápidamente la sacristía de los cálices, la capilla real —para contemplar fugazmente la imagen de la Virgen de los Reyes, Patrona de Sevilla—, el tesoro catedralicio y el altar mayor. Inmediatamente después salió del templo por la misma puerta de los Palos. Su visita había durado exactamente 15 minutos.

De la Catedral, atravesando la plaza del triunfo, el ex presidente y su esposa marcharon a los Reales Alcázares. Siempre a toda prisa, han conocido el Patio de las Doncellas, el de la Montería, el salón de Carlos V y han contemplado, sin detenerse apenas, los jardines del palacio hispanoárabe.

Desde Sevilla se dirigió al Parador de Carlos V, en Jarrandilla de la Vera (Cáceres). —(Cifra).

CON EL ROSTRO TUMEFECTO

Los miles de espectadores que ocupaban las localidades de la Monumental de Barcelona y más miles de telespectadores aún, repartidos, ante la pequeña pantalla, por todo el amplio solar de nuestra piel de toro, pudieron seguir, con inquietud y angustia la dramática pelea de Urtain, defendiendo su título de campeón de Europa de los pesos pesados ante el aspirante alemán Blin. Pero lo que no vieron con excesivo detalle fue cómo quedó el castigado rostro del "morroso" tras el durísimo combate, en el curso del cual se vio al borde del k. o., y cuyo gesto recoge con fidelidad la presente fotografía de Europa Press.



El Pacto de Varsovia pedirá a Occidente una conferencia

VIENA, 24.—Rusia y sus aliados del Pacto de Varsovia pedirán a otros países europeos, y probablemente a Estados Unidos y Canadá, que ayuden a preparar una Conferencia de Seguridad Europea.

En un comunicado hecho

público anoche en Budapest, lugar donde los ministros de Asuntos Exteriores del Pacto de Varsovia finalizaron el lunes por la noche una reunión de dos días de duración, se decía que se enviaría ahora un documento a todos los Gobiernos interesados.

En dicho documento se contienen propuestas para participar directamente en la preparación y organización de la conferencia.

No se han enumerado los países a los que se enviará el documento pero los observadores presumen que serán los países europeos, Estados Unidos y Canadá. (Efe-Reuter).

La imprudencia es un suicidio y no tienes derecho a suicidarte. Te lo prohíbe tu Religión y tu Ley. Trabaja con seguridad y con método.

Alexander Dubcek destituido como embajador checoslovaco en Turquía

VIENA, 24. (Efe-Upi).—Alexander Dubcek, el hombre que intentó humanizar el socialismo en Checoslovaquia, ha sido destituido hoy de su cargo de embajador de su país en Turquía.

En un despacho que consta sólo de tres líneas, la Agencia oficial checoslovaca "C.T.K." dice: «El Presidente Ludvik Svoboda ha destituido hoy de su cargo de embajador en Turquía, a Alexander Dubcek, para asignarle otros deberes».

El Comité Central del partido comunista checoslovaco, organismo regente del país, se reunirá, según se espera, a finales de esta semana. Durante esta reunión, Dubcek será probablemente expulsado del partido, último acto oficial de

su total destitución, según creen saber fuentes diplomáticas.

Tampoco se excluye la posibilidad, según las fuentes citadas, de que Dubcek sea juzgado, aunque se cree que el dirigente comunista Gutav Huak se opone a esta acción.

Oldrich Cernik, primer ministro en los días de la célebre «Primavera de Praga», perdió su último cargo gubernamental el pasado martes al dimitir como ministro-presidente del Comité para Desarrollo Técnico y de Inversiones.

En 1972, los EE. UU. lanzarán un laboratorio espacial

MANILA, 24.—Estados Unidos lanzarán un laboratorio espacial en 1972 para comprobar los efectos físicos que tendrán sobre el ser humano los vuelos espaciales de gran duración, ha declarado un médico estadounidense.

El doctor Clarence Herning, que permaneció en cuarentena con los tripulantes del «Apolo XII» al regresar a tierra, tras realizar, en noviembre pasado, el segundo desembarco sobre nuestro satélite, manifestó ante una conferencia de Prensa celebrada anoche que, el laboratorio espacial, llevaría a tres astronautas a bordo durante varios días. (Efe-Reuter).

SUCESOS Seis personas abrasadas

LANDSKRONA (Suecia), 24 (Efe-Upi).—Una madre y sus cinco hijos han perecido abrasados ayer al ser alcanzado su vehículo remolque por un camión en una carretera situada al sur de Suecia, informa la Policía. El camión chocó por detrás contra el remolque; el tanque de gasolina del camión hizo explosión y el remolque quedó envuelto en llamas, han declarado los testigos presenciales del accidente.

HA SIDO LOCALIZADA UNA AVIONETA PERDIDA: DOS MUERTOS

MEJICO, 24. (EFE).— La avioneta extraviada desde el

domingo pasado con la misión de arrojar propaganda del partido oficial en el poder, fue localizada ayer a ocho kilómetros de la población de San Miguel Imiapan, con sus dos tripulantes muertos.

Los veinte aviones y cinco helicópteros que participaron en la búsqueda tuvieron que interrumpir varias veces sus trabajos debido al fuerte viento, niebla constante y mal tiempo, que fueron causas del desastre.

Las brigadas de socorro subieron hasta el lugar del accidente para rescatar los cadáveres.

CAMION CONTRA AUTOBUS ESCOLAR: SEIS NIÑOS MUERTOS

DAVENPORT (Nebraska), 24. (Efe-Upi).—Un camión entró ayer en colisión con un pequeño autobús escolar en un cruce próximo a Davenport, seis niños resultaron muertos cuando eran trasladados a las clases de verano.

Las autoridades del condado informan que el camión alcanzó en el centro al autobús, cuando pasaba el cruce, y «estuvo a punto de partirlo en dos».

Wayne Anderson, de 28 años, el profesor que conducía el autobús, y Floyd Poppe, de 36, conductor del camión, resultaron heridos.

Nueva propuesta de paz norteamericana sobre Oriente Medio

BEIRUT, 24.—Fuentes del ministerio de Asuntos Exteriores han dicho hoy que el Gobierno de los Estados Unidos ha sometido nuevas propuestas de paz a Egipto, Jordania, Líbano e Israel.

Las fuentes informativas han descrito las propuestas como «un poco mejores» que las anteriores.—Efe-Upi.

Seguros Mutuos de Avila

Agrupación Mutual de Seguros de Automóviles

Se recuerda a los Sres. Socios de esta Agrupación Mutual, en sus dos modalidades de Seguro Obligatorio y Suplementario, a la JUNTA GENERAL ORDINARIA que se celebrará en el Domicilio Social de esta Mutuallidad, mañana jueves día 25 en 1.ª convocatoria, y en 2.ª convocatoria al siguiente día —viernes 26—, y hora de las diecinueve treinta, con arreglo al siguiente ORDEN DEL DIA: 1.º Acta sesión anterior. 2.º Memoria, Balances y Ctas. del ppto. Ejercicio 1969. 3.º Nombramiento de Sres. compromisarios, y 4.º Ruegos y preguntas.

Avila, Junio de 1970.
EL SECRETARIO.

CONSEJOS A LOS PEATONES

- Ser resuelto, no indeciso, observando las normas de seguridad.
- Cuando se camine en grupo, ir con el mismo cuidado y prestar igual atención que si se caminase sólo.



Aljisa sólo vende calidad
Servicio técnico propio
Vallespín, 7. Tfno. 21 31 40. AVILA



Los Caballeros Dan más X menos



—No sabes si le va a gustar a tu madre este color ¿eh...? Pues llévala esta muestra...

BODAS - BANQUETES - LUNCHS
Restaurante Bar-Club **Los Caballeros**
Servicio esmerado - Ambiente distinguido

**EL DIARIO
DE AVILA**

AÑO LXXI - Número 22.775
E. C. A. Pío XII, S. A.
Director: Juan Grande Martín.
Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12.
Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42.